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ПРЕДЛОЖЕНИЕ

ОТ Д-Р ИНЖ. ДАНИЕЛ ДИМИТРОВ ПАНОВ 
КМЕТ НА ОБЩИНА ВЕЛИКО ТЪРНОВО

ОТНОСНО: Присъединяване на Велико Търново към инициативата EFFE SEAL за фестивални 
градове и региони на Европейската фестивална асоциация. л  , /  л ^  /С * )
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УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, &ъ. I
Велико Търново е член на Европейската фестивална асоциация чрез членството на 

Община Велико Търново в Българската фестивална асоциация от самото й основаване.
След удостояването на два от най-престижните великотърновски фестивали с лейбъла 

EFFE, присъединяването към мрежата на европейските фестивални градове е следващата 
логична крачка за интеграция на Велико Търново на европейската фестивална и културна 
сцена, с произтичащите от това възможности за сътрудничество и общи инициативи с доказано 
най-добрите в тази област.

• Какво представлява EFFE SEAL?

Финансираната от ЕС програма EFFE -  „Европа за фестивалите и фестивалите за 
Европа“, стартира през 2015.

Два великотърновски фестивала -  „Сцена на вековете“ и „Arbanassi Summer Music“ от 
2017 г. насам са носители на престижния EFFE лейбъл, издаван от тази програма, с който се 
отличават най-добрите фестивали в Европа.

Инициативата EFFE SEAL - Мрежа на европейските фестивални градове, е създадена на 
базата на постиженията на програмата EFFE.

Целите, принципите и ценностите на EFFE SEAL са записани в Учредителна харта, 
подписана от Европейската фестивална асоциация и седемте градове - основатели. EFFE SEAL 
води до създаването на общност от градове и техните фестивали, като основната идея е да се 
засили и надгради връзката между тях. Инициативата разработва програми за действие по теми, 
по които общността иска да работи и да обменя опит с останалите градове и региони.

Градовете се удостояват със титлата EFFE SEAL като признание за техните постижения, 
насочени към фестивалната общност.
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• Как се осъществява присъединяването към EFFE SEAL?

Кандидатстването и присъединяването към EFFE SEAL потвърждава ангажимента за 
следване делите на инициативата и готовност за споделяне на опита и съвместни проекти с 
останалите градове и региони, участващи в EFFE SEAL*

Присъединяването се осъществява чрез подписване на Меморандум за разбирателство 
между представител на града и Европейската фестивална асоциация.

Следващата сесия за подписване на Меморандуми за разбирателство е планирана за 23- 
26 април 2023 г. на годишната среща на Европейската фестивална асоциация в Перелада / 
Жирона (Испания), която ще се проведе в Замъка на Пералада.

• Какви са предимствата от присъединяването?

Удостоените с EFFE SEAL получават специална страница -  Портрет на фестивалния 
град в рамките на Европейския фестивален портал FestivalFinder.eu, което осигурява достигане 
до милиони потребители в Европа и по света.

EFFE SEAL благоприятства и подкрепя градовете и техните жители, фестивалите, 
артистите, публиката, туризма и други бизнеси, медиите, академичните среди и културната 
политика.

Процесът на присъединяване към EFFE SEAL не е свързан с финансови ангажименти на 
общината и не се заплаща такса за участие.

За Велико Търново това е следващата логична крачка към развитието му като 
фестивален град и потвърждава ангажимента на града за по-тесен контакт с голямото семейство 
на европейските фестивали и фестивални градове под егидата на Европейската фестивална 
асоциация.

При присъединяване на срещата в Жирона през април 2023 г., Велико Търново ще стане 
първият град в България и вторият на Балканите след Белград, който става част от мрежата на 
фестивалните градове EFFE SEAL.

Членството в EFFE SEAL изцяло отговаря на духа и конкретните цели на Стратегията за 
развитие на културата в Община Велико Търново 2020 -  2030 г. и е важен елемент за укрепване 
на местната фестивална общност и развитие на международното културно сътрудничество по 
пътя към кандидатстването на града за Европейска столица на културата през 2032 г.

Предвид гореизложеното, предлагам Великотърновски общински съвет да приеме 
следното

Р Е Ш Е Н И Е :

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация, Великотърновския общински съвет дава съгласие за присъединяване на гр. 
Велико Търново към инициативата на EFFE SEAL за фестивални градове и региони на 
Европейската фестивална асоциация и възлага на Кмета на Община Велико Търново или на
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оправомощено от него длъжностно лице да подпише Меморандум за разбирателство с 
Европейската фестивална асоциация.

С уважение,

Д-РИНЖ .
Кмет на Общин


